



Znak sprawy: ZUO.PDG.ZP.101.008.2022.AJ
Zakład Unieszkodliwiania Odpadów Sp. z o.o.
ul. Logistyczna 22
70-608 Szczecin

Szczecin, 5 maja 2022 r.

**Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu**

Dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia sektorowego o wartości poniżej progów unijnych prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na **opracowanie projektu technicznego i wykonanie modernizacji łożyskowania wózków III strefy rusztu dwóch kotłów parowych nr 1 i 2 w Zakładzie Unieszkodliwiania Odpadów w Szczecinie.**

I. ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW/ZMIANA SWZ

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający przewiduje możliwość przesunięcia terminu składania ofert wynikającego z pkt XV.1 na dzień 12.05.2022

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert na dzień 12.05.2022 r.

Pytanie nr 2

Czy możliwe jest złożenie oferty za pośrednictwem poczty kurierskiej? Zapytanie złożone jest w związku z zapisem pkt XI.13 SIWZ tj informacji, że koperta zewnętrzna nie może zawierać nazwy i pieczętki Wykonawcy

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zgodnie z pkt XI.1 SWZ:

Wykonawca składa jedną ofertę w formie pisemnej.

Zgodnie z pkt XV.1 SWZ:

Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego przy ul. Logistycznej 22 w Szczecinie, pok. nr 301 (sekretariat) w terminie do dnia (...).

Pytanie nr 3

Wynagrodzenie Wykonawcy na wykonanie przedmiotu umowy ma być podzielone na 3 części zgodnie z Paragrafem 4 pkt 2 Wzoru umowy. W związku z powyższym w ofercie



powinna być podana cena łączna oraz cena za każdy z 3 etapów osobno. Czy Zamawiający przewiduje zmianę wzoru oferty (tabela str 2 oferty) tak aby była możliwość podania ceny za każdy z 3 etapów? Wątpliwość budzi zapis wiersza 2 " Przeprowadzenie modernizacji ułożyskowania III strefy rusztu kotła na podstawie wykonanego i zaakceptowanego projektu technicznego" z czego wynika że w wierszu tym ma być podana cena tylko za etap II realizacji umowy.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Obowiązek podania takiej samej kwoty dla etapu II i III wynika z § 2 ust. 3 pkt 5 wzoru umowy (załącznik nr 2 do SWZ) zgodnie z którym: „Zasady dotyczące realizacji, odbioru i rozliczenia zamówienia objętego prawem opcji będą takie same jak te, które obowiązują przy realizacji Etapu II zamówienia (zamówienia podstawowe). Zamawiający zastrzega również, że ceny objęte opcją będą identyczne, jak w zamówieniu podstawowym oraz niezmiennie w całym okresie realizacji umowy.”

Pytanie nr 4

Wykonawca przewidywał większą cenę za ETAP I niż wynika z przypisu do tabeli na str. 2 oferty. Czy dopuszczalne jest podniesienie progu za wynagrodzenie za ETAP 1 t.j. wykonanie projektu technicznego do poziomu 20% łącznego wynagrodzenia brutto za wykonanie całości przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę.

Zmianie ulega pkt XII. 4 SWZ:

Wynagrodzenie za ETAP 1 – wykonanie projektu technicznego modernizacji łożyskowania wózków III strefy rusztu dwóch kotłów parowych nr 1 i 2 w Zakładzie Unieszkodliwiania Odpadów w Szczecinie nie może być wyższe niż 20 % łącznego wynagrodzenia brutto za wykonanie całości przedmiotu zamówienia.

Zmianie ulega załącznik nr 1 do SWZ – formularz ofertowy.

II. ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Zamawiający dokonuje zmiany SWZ w następującym zakresie:

1) Rozdział XIII pkt 13.1. SWZ otrzymuje brzmienie:

Zaleca się, aby wykonawca zamieścił ofertę w zewnętrznej i wewnętrznej kopercie z tym, że:

1) zewnętrzna koperta powinna być oznaczona w następujący sposób:

**„Zakład Unieszkodliwiania Odpadów Sp. z o.o. ul. Logistyczna 22, 70 – 608 Szczecin,
pok. nr 301 (sekretariat), przetarg nieograniczony na opracowanie projektu**



technicznego i wykonanie modernizacji łożyskowania wózków
III strefy rusztu dwóch kotłów parowych nr 1 i 2 w Zakładzie Unieszkodliwiania
Odpadów w Szczecinie nie otwierać przed 12.05.2022 r. godziną 12:15”

bez nazwy i pieczętki wykonawcy;

2) Rozdział XVI pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

Wykonawca będzie związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, przez okres **30 (trzydziestu) dni, tj. do dnia 11.06.2022 r.**

3) Rozdział XVII pkt 1 i 7 SWZ otrzymuje brzmienie:

1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego przy ul. Logistyczna 22 w Szczecinie, pok. nr 301 (sekretariat) w terminie **do dnia 12.05.2022 r., do godz. 12:00.**

7. Otwarcie ofert odbędzie się w siedzibie Zamawiającego przy ul. Logistycznej 22 w Szczecinie, pok. nr 201 (sala konferencyjna) **w dniu 12.05.2022 r., o godz. 12:15.**

III. ZMIANA TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU


Zmianie ulega treść ogłoszenia o zamówieniu, ogłoszenie o sprostowaniu stanowi załącznik do niniejszego dokumentu.

Pozostałe zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

Załączniki:

- 1) Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.
- 2) Nowy formularz ofertowy – załącznik nr 1 do SWZ.

Zatwierdzam:


Dyrektor Generalny
Wojciech Krysztofik